

主持一场婚礼10万元 唱4首歌8万元

揭秘明星走穴身价

1 富豪设宴为何请明星

释疑:大多数是为了添喜气、长面子罢了

明星最常走的穴,目前曝光最多的类型非婚礼莫属。婚礼乃人生大事,富豪们当然舍得在这件事上下重金。首先是主持人的选择,央视名嘴熟悉脸是首选,要知道,毕福剑、倪萍当证婚人可是一个经典案例。近来处于风口浪尖的主持人张绍刚也曾接下婚礼主持邀约,据北京某高端婚庆公司员工郑小姐透露:“2009年,我办过一场温州老板的婚礼,他们就请来了张绍刚主持。据说给张绍刚的价钱是10万元,他那会儿还没有像主持《非你莫属》那么拽,很听话也很谦和,在婚礼开始前半小时就到达了现场。”选定主持人之后,最好还有明星唱唱歌、上台说说吉祥话,此时,歌手就是香饽饽了。据郑小姐介绍,“2010年,有一场在北京某酒店举行的婚礼,新郎父亲是个小官儿,就请来了陈晓东来唱歌。”

除去婚宴,生日宴会上请来明星捧场,也是富豪们相当热衷的事。知情人士小李向记者透露,“我朋友老板的儿子曾经在一个KTV包厢举行生日宴,那天就请来了林志炫唱了两首歌助兴。”另一位金女士透露,“我朋友的妈妈过生日,曾经请来军旅歌手陈思思献唱捧场。”就算不上台唱歌表演节目,只要有明星愿意参加自家宴会,就是一件令富豪脸上有光的事。让来宾纷纷感叹“哎,哎,这不是演那个什么戏的谁谁谁吗”。明星也不过是上台说几句话,满脸堆笑地和新人拍几个照。

2 有专人在牵线搭桥?

释疑:有中间人撮合,但远未发展成专门产业

富豪与明星能接上头,多半要靠中间人牵线搭桥。据记者调查了解,目前并无专门的公司或个人专门从事这一工作,介绍明星跑富豪宴会远远没有发展成一项产业。大部分的情况是,一直从事公关或演出经纪的公司或个人因为和明星打交道颇多,也积累了不少明星资源。

资深经纪人Lucy向记者透露:“常有一些专门联络企业剪彩、活动商业或者宴会的中间人打电话和我要人,一上来就挺热络,有活的时候磨得特别勤……”攒局的中介们通常抽佣10%,有时也会双向抽佣。有别于一般商演,宴会活动中间人的作用相对较大,经纪人邱先生表示,走穴基本是一锤子买卖,有中间人比较能知根知底,虽然明知抽佣比较多,但能起到保驾护航的作用,“对方不是公司,你很难去调查对方是否靠谱,这时候有个靠谱的中间人做介绍,大家也比较放心。”

3 亮相就能收几十万元

释疑:几万元是朋友价,20万元是正常价,上百万是大牌价

富豪请明星是为了面子,明星接下富豪的场,则是为了票子。吴孟达在接受港媒采访时就坦承,“我们坐着吃着,上台说几句恭喜话,不用任何表演,就有钱赚了。”与吴孟达一同出席这次宴会的还有其他明星,“主人家请了一帮明星坐满一台,我也去了。一桌明星饭局总价加起来有200多万元。”至于张柏芝参加的北京富二代婚礼,有传她露面30多分钟,火速捞金40万元。和张柏芝同场出席的歌手黄贯中当日报酬为8万元,他上台表演了4首歌。

据演出商颜先生透露,“早些年很多老歌手也走过穴,如那英、孙悦、孙楠、姜育恒、柯以敏等。歌手走穴的现象较多,因为任务就是唱歌嘛。”甚至一些小辈歌手也在宴会市场上颇为活跃。除了前面提到的陈思思,另一位军旅歌手刘媛媛也曾露面助兴浙江某富豪的生日家宴,据知情人士张小姐透露,“那一次刘媛媛要价60万元,唱两首歌。唱歌之前她一直躲在别墅房间里不见人,唱两首歌就走,也没跟客人一起坐着吃饭。”

4 明星与经纪团队总是欣然接受?

释疑:歌手顾虑较少,演员相对谨慎

捧场北京富二代婚礼的消息传出后,张柏芝被讥讽为“人肉背景板”;而周杰伦捧场煤业大亨女儿婚礼的消息一出,外界立马炮轰他“向钱看、巴结权贵”。外界的强烈反应使得明星及经纪团队在接下宴会邀约时格外谨慎。资深经纪人李小姐便认为,“走穴,光是有钱没有什么吸引力和震慑力的,这种可去可不去的事情,为什么要冒着风言风语的风险去捧场?现在大众的价值观如此,媒体们也巴不得有这种新闻,为什么要为这点钱顶风而上?对经纪人来说,帮明星接洽商演和走穴的利益没多大区别,我干吗要费劲帮你弄这种吃力不讨好的事?”

但也有圈内人认为,走穴与一般商演、商业活动站台并无区别,二者的区别只不过在于一个是以私人的名义发起活动,一个是以公司或单位的名义发起活动而已。既然参加剪彩等商演活动是艺人商业价值的体现,走穴为什么不是?而富豪设宴的场合多是高档场所,明星在那里亮相,其实比在夜场作秀更简单也更显档次,并不是什么特别掉价的事。

经纪人Z小姐向记者透露,“基本上歌手会把走穴等同于商演,连活动价都没有区别,走的也是接商演的流程。因为他们的任务很简单,就是过去唱歌。但演员的情况复杂些,所以相对来讲,对这类型活动比较谨慎,价钱会开得比一般商演高,毕竟去到那边很难说只是露个面说两句吉祥话就走,那如果要敬酒之类的,其实就比较危险了。因此,很多演员和经纪人达有共识,就是走穴类的活动是不接的。”

(张燕)

之前曾无数次登上娱乐版面的“富豪饭局”新闻最近被再度热议:两周前,香港某周刊爆出有明星高价参加富豪饭局,港星吴孟达甚至接受采访时亲自证实许多明星出席富豪婚宴、寿宴;不多时,赵雅芝却发声明称网络流传她出席富豪饭局为造谣毁谤,遂使这一话题呈现了一正一反、迷离难辨的局面。记者走访了多名圈中经纪人、演出商、相关公关中介公司,发现:明星出席富豪的婚宴、寿宴确是常事,属于你出钱我捧场的跑堂会行为。



央视主持人月薪对比 水均益最高

主持人一直是一个让人羡慕的职业,纵观中国的电视行业,最受关注的莫过于央视的主持人,主持风格不同,薪资待遇体系也不同。从主持人综合评估系统(SVAAS)统计的数据来看,根据主持人的从业资历、形象、语言、财富价值、公众人气、新闻曝光率、奖项以及学历等综合因素进行客观的考量评估,央视主持人的月薪最高的是水均益,26万元,其他的则为:周涛22万元,鲁健26万元,董卿26万元,朱军22万元,李咏20万元,鞠萍20万元。据人民网

趁吃货没过瘾 “舌尖”出书

昨日,由光明日报出版社出版的纪录片《舌尖上的中国》图书版正式发行,图书中不仅保留了纪录片的原汁原味,更加入了很多让观众神往的美食菜谱。《舌尖上的中国》图书版封面,还是经典的腊肉江山图。目录则是将7集纪录片中出现的的美食以8个地域划分,书中内容是纪录片中的解说词,并配以纪录片中的美食照片。(综合)

电影版《上海滩》开始筹备

昨天,安徽卫视与光线传媒在京举办战略合作发布会,宣布就电视节目、大型盛典、电影电视剧等方面展开深度合作。导演高希希宣布,他将与安徽卫视、光线传媒合作,拍摄电影版《上海滩》,目前该片已经开始筹备。(豆沙)

萨日娜 新剧中再演母亲

上半年的电视荧屏,连番斗智斗心拼话过后,商战和时尚犀利的情感剧有了抬头之势。辽宁卫视即将于22日晚首播的家庭剧《我的孩子我的家》,是“百变妈妈”萨日娜和刘佩琦首度携手演夫妻。改革开放30周年的怀旧背景,最终温暖相守的结局,温情至上的“家事”。演了10多年母亲角色的萨日娜再次倾情演绎。(青红)

刘恺威称 结婚还早

爱情喜剧电影《HOLD住爱》将于8月23日上映。杨幂、刘恺威昨日携手亮相发布会。现场,记者追问结婚时间,刘恺威坦言一切尚早。问到会否邀请圈中好友参加喜宴,刘恺威则故意“装傻”。“是去看《HOLD住爱》吗?”(黄岸)